

李克强:中韩共同市场可达12万亿美元

表示要实现中国“大众创业、万众创新”同韩国“创造型经济”的对接

本报讯 11月1日,李克强总理在韩国经济界欢迎午餐会上发表主旨演讲时,分别以地道的韩语“见到大家很高兴”和“祝大家度过美好的一天”开头结尾。这赢得全场一片愉快的笑声。

演讲中李克强提及,中国年轻人说“韩流”,这不是“冷”的意思,而是“热流”,同时“汉风”“汉语热”在韩国也方兴未艾。“我和朴槿惠总统等韩国领导人见面,都互用对方语言致意问候。”

由此他讲道,据说韩国商界人士从中国古典名著《三国演义》中领悟到企业成功的诀窍,这对我们也是启发。中国有一句老话,“少不看水浒,老不看三国”,现在要倒过来,从《三国演义》里面找到智慧,而不是尔虞我诈。“我很高兴看到中韩企业合作是真诚的、讲信用的,所以中韩双方可以共同推进全方位合作。中国人说在商言商,我们也说生意不成友情长在。我更想说,先做朋友,再做生意;或者说,既做生意,又做朋友,两个轮子一起转。”李克强说。

中韩合作新的“增长极”

事实上,李克强的这场演讲正可谓“全方位”总结和展望了中韩合作。

他说,25年前,从威海至仁川“金桥轮”的一声汽笛,开启了新时期中韩友好交往的航程。短短20多年,如今中韩贸易额已接近3000亿美元,比建交时增长约60倍,这种迅猛发展势头在全世界都难寻先例。去年中韩双方游客规模突破1000万人次,明年不仅要保持,还要向2000万的目标努力。

李克强展望了中韩合作新的“增长极”。此次中韩双方达成的一个重要共识就是,打造对接创新发展战略的新平台,实现“大众创业、万众创新”同韩国“创造型经济”“中国制造2025”同韩国“制造业革新3.0”之间的对接。总理指出,在世界经济低迷、复苏艰难的情况下,中韩携手合作创新突破,不仅会给两国经济带来新的动力,也将有助于世界经济复苏。

双方决定在中国中西部建立中韩创新产业园,以其为示范,辐射中西部这一中国经济发展最大回旋余地。还将建立青年就业创业平台,欢迎韩国年轻人到中国来和中国的创业者们携手创业。

面对韩国经济界人士,李克强分析了中韩开展国际产能合作,共同开拓第三方市场,以中方倡导的“一带一路”对接韩国“欧亚倡议”的巨大空间。他说,当前世界经贸增速回落,包括韩国企业在内,订单普遍下降。但很多国家基础设施建设和工业化进程需要加快。中国有相对富裕的产能,处在产业链中端,韩国在一些高端技术研发设计方面有优势,如果中韩企业结合起来,共同生产,开辟的就不仅是内部的大市场,而且可以开辟包括东盟国家在内的第三方国际市场。

超过与其他国家自贸协定承诺水平

李克强表示,中韩自贸协定正式签署是

双方经贸关系的里程碑。双方不仅要发展贸易,还要发展投资。中方首次承诺以准入前国民待遇和负面清单模式开展服务贸易和投资谈判,特别是在金融、电信服务等领域的规则设置上,超过了与其他国家自贸协定的承诺水平。预计两国间将形成一个低关税、规模达到约12万亿美元的共同市场,这必将为两国企业创造巨大商机。

他希望韩方加快审批程序,使协议尽早生效。两国还应加快推动中日韩自贸区谈判和区域全面经济伙伴关系(RCEP)谈判进程,为东亚一体化和亚太自贸区建设奠定更加坚实的基础。

李克强还重点阐述了中韩金融合作的新亮点。他此次访韩,双方就近期在中国外汇交易中心建立人民币对韩元直接交易机制达成一致。这将大大减少成本,便利投资贸易。中方欢迎并支持韩国在中国银行间债券市场发行人民币主权债,还决定将青岛市开展的企业自韩国银行机构借入人民币借款试点推广到山东全省,将韩国RQFII人民币合格境外机构投资者额度增加至1200亿元人民币。双方正在探讨成立创新与投资合作基金。货币和资本市场的这些合作,不仅可以较好满足双方投融资需求,而且有利于共同维护地区金融市场稳定。

希望中韩两国创造共同的奇迹

演讲中,李克强回应了韩国经济界对中国经济发展的关切。他说,我在这里要告诉各位韩国朋友的是,中国经济前景不是堪忧,而是更值得期待。中国3季度GDP增长了6.9%,符合7%左右的预期。作为一个10万亿美元以上的经济体,未来相当长一段时间,中国还将继续保持经济在中高速水平上增长。

他表示,中国有巨大的市场和消费潜力,从中国游客那里就能感受到他们赴韩购物的热情,有增无减。中国的服务业刚刚达到半壁江山,还有很大空间;城镇化率也不过刚超过一半,这些都是中国巨大的回旋余地。另一方面,中国正在大力推进结构性改革,通过大众创业、万众创新和简政放权,激发市场活力和创造力,中国经济结构将会发生巨大变化。欢迎韩国企业前来合作,一起推动创新发展,推动中国的产业转型。“中国的大门将向世界打开。韩国是我们的近邻,我们愿意更多看到韩国企业捷足先登。”

李克强现场宣布,为了持续推动中韩人文交流,中方决定今后3年邀请1000名韩国大中学生来华参加“汉语桥”夏令营,以促进两国青少年交流。

李克强最后说道,我非常赞赏韩国人民创造了“汉江奇迹”,中国的改革开放也创造了“中国奇迹”,中韩发展轨道有相近之处。“据说中国的古筝和韩国民族乐器伽倻琴有异曲同工之妙。这个世界要创新发展,需要集思广益,需要多样化。希望中韩两国用不同乐器共同奏出奇妙的音乐,创造我们共同的奇迹。”

(新京)



韩日商定就解决慰安妇问题加快谈判进程

11月2日,在韩国首尔的青瓦台总统府,韩国总统朴槿惠(右二)与日本首相安倍晋三(左一)举行会谈。

韩国总统府青瓦台2日表示,韩国总统朴槿惠与日本首相安倍晋三当天上午在青瓦台举行会谈,双方就尽快解决慰安妇问题加快谈判进程达成共识。此次韩日首脑会谈包括单独会谈和扩大会谈。其中,以慰安妇问题为主要议题的单独会谈进行了

一小时左右,比原计划延长了约30分钟。青瓦台外交安保首席秘书金奎显介绍说,朴槿惠在会谈中表示,慰安妇问题已成为两国关系改善的绊脚石。她强调,应以慰安妇受害者和韩国国民都能接受的程度尽快解决该问题,希望此次首脑会谈成为治愈历史伤痕、发展两国关系的珍贵契机。安倍表示,希望同朴槿惠总统为构筑面向未来的韩日关系新时代共同努力。新华社发

李克强应约会见安倍晋三

本报讯 国务院总理李克强当地时间11月1日晚在首尔下榻饭店应约会见出席第六次中日韩领导人会议的日本首相安倍晋三。

李克强表示,中日是亚洲和世界上有重要影响的国家。过去几年,中日关系走了一段弯路,其中的原因日方是清楚的。这一深刻教训值得认真总结。去年底以来,在双方共同努力下,两国关系逐步走出僵局,保持回稳势头。但同时,两国关系敏感性、复杂性仍较为突出,重回正常发展轨道依然任重道远。双方要重点做好以下工作:

一是牢牢把握两国关系的大方向。中方主张按照中日四个政治文件的原则和精神,全面落实去年双方达成的四点原则共识,本着以史为鉴、面向未来的精神,继续推进中日战略互惠关系。希望日方积极的对华政策,同中方相向而行,推动两国关系持续稳定改善。

二是妥善处理和管控敏感问题。历史问题事关中日关系政治基础和13亿中国人民感情,希望日方充分认识其高度敏感性,切实做到守诺迄今作出的郑重承诺,真正做到正视和反省历史,以负责任的态度处理好有关问题。

三是培育相互信任。双方应将中日第四个政治文件中关于两国“互为合作伙伴,互不构成威胁”“相互支持对方的和平发展”落到实处。中国将坚定不移走和平发展道路,希望日本继续沿着和平发展的方向走下去,在军事安全领域尊重亚洲邻国关切,多做有利于地区和平稳定的事。

四是深化务实交流合作。中日分别是世界第二和第三大经济体,在当前世界经济复苏乏力背景下,有必要加强宏观经济政策沟通,共同应对挑战。

安倍表示,日中两国对地区和平稳定和世界经济的发展肩负责任,应共同为此作出贡献。我愿坚定不移地按照中日四个政治文件的原则,沿着建立中日战略互惠关系的基本思路,进一步改善和发展中日关系。日本立足对二战的深刻反省将继续走和平发展道路,坚持“专守防卫”政策。中国经济发展为全世界所关注,对日本经济发展十分重要。日中作为世界主要经济体,两国加强经济关系十分重要。日方愿进一步加强两国金融、节能环保等领域合作。日与中韩两国是邻国,三方应加强合作,推动三国共同发展和经济一体化,日方愿同中方就早日达成全面高水平的日中韩自贸协定开展积极谈判。(新华)

经络养生梳 免费领

中医认为,“经络不通百病丛生”,而人体十二经络和奇经八脉都汇聚于头部,一定要确保通畅。砭石经络养生梳,一面可梳头养生,一面可用作刮痧,具有疏通经络、促进血液循环、清心健脑、增强记忆、调顺百脉、祛病养生的功效。

为了让更多中老年人体验砭石经络养生梳对经络穴位的神奇效果,特决定在全国开展“一人一把养生梳,心脑血管活百岁”的活动。凡年龄50岁以上的中老年人,拨打电话,均可免费领取经络养生梳一把。先到先得,赠完即止!

以下人群优先领取

- 1.心脑血管病、高血压、中风偏瘫、老年痴呆人群;
- 2.糖尿病人群;
- 3.长期用药、慢性病缠身的人群。



《摄生要录》记载:砭石经络养生梳可疏通血脉,用于百会、风池、太阳等穴位,有助于软化血管、调节血压,预防心脑血管疾病,消除头痛眩晕,促进睡眠,延年益寿。

免费申领电话:400-090-5786

特别提示:本次赠送活动不收一分钱,另附送最新出版的养生保健畅销书籍一本。欢迎各界监督,发现收费一元赔一万。

糖尿病患者的福音

200本降糖宝典免费送 100份蜂胶大礼免费领

好消息:我市开展糖尿病科普新书——“教你打败糖尿病”免费发放活动,如果您或者您的家人是糖尿病、血糖不稳或空腹血糖超过6.1的高血糖人群,那么,赶紧拨打免费申领热线报名,就有机会获得降糖宝典一本+价值158元的蜂胶健康大礼一份。数量有限,送完即止,免费邮寄! 免费申领热线:400-670-9696

一本好书——教你打败糖尿病 植物降糖——让你少花冤枉钱
远离药物——教你稳定控血糖 身体健康——让你幸福享生活

温馨提示:本次我省仅限发放200册,因申领报名热线电话量巨大,若遇热线高峰请反复拨打!

申领对象:1.糖尿病空腹血糖超标的高血糖患者;2.三多一少、高血压、眼底出血视网膜病变、头晕胸闷、手脚麻木、皮肤瘙痒等患者;3.中风偏瘫、冠心病、心绞痛、心肌梗死、脚趾溃烂、不

想截肢的患者;4.使用多种方法治疗效果不明显,长期用药或担心药物副作用的患者。

免费申领电话:
400-670-9696